
Приложение № 8                                                

к приказу управления образования и 

науки от_______№______

Название района (города) Знаменский

Всего участников опроса
30

1. Получает ли Ваш ребенок дополнительные образовательные услуги в школе 

(занятия в кружках, секциях, дополнительные занятия для улучшения 

успеваемости и т.д.)?

кол-во ответивших

1. Да 30

2. Нет 0

2. Как часто ребенок занимается в кружках, секциях и т.д.? кол-во ответивших

1. 1 раз в неделю 17

2. 2 раза в неделю 9

3. 3 и более раза в неделю 4

3. Какова продолжительность обучения Вашего ребенка в объединениях 

дополнительного образования? 
кол-во ответивших

1. менее одного  года 4

2. 1-2 года 16

3. 2-3 года 7

4. 3 года  и более 3

4. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительных образовательных услуг 

предоставляемых школой?
кол-во ответивших

1. Удовлетворен полностью 26

2. Скорее удовлетворен 3

3. Скорее не удовлетворен

4. Не удовлетворен 

5. Затрудняюсь ответить 1

5. Удовлетворены ли Вы режимом работы кружков, секций и студий? кол-во ответивших

1. Удовлетворен полностью 14

2. Скорее удовлетворен 12

3. Скорее не удовлетворен

4. Не удовлетворен 2

5. Затрудняюсь ответить 2

Удовлетворенность качеством дополнительного образования детей                                             

(опрос  родителей, чьи дети получают дополнительные образовательные услуги в школе)

Примечание: сумма ячеек, обозначенных цветом, должна равняться общему количеству участников 

опроса



6. Достаточный ли набор дополнительных образовательных услуг предлагается, 

на Ваш взгляд, в  школе? кол-во ответивших

1. Вполне достаточный (есть возможность выбора услуг в соответствии с 

потребностями, интересами, способностями  ребенка) 17

2. Недостаточный (возможность выбора услуг практически отсутствует) 10

3. Затрудняюсь ответить 3

8. Помимо посещения кружков и секций в школе занимается ли Ваш ребенок в 

учреждении дополнительного образования детей (ДЮСШ, Дворец творчества, 

художественная школа  и т.п.)?

кол-во ответивших

1. Да 13

2.Нет 17

9. Вовлеченность  Вашего ребенка в объединения дополнительного образования 

– это, на Ваш взгляд:
кол-во ответивших

1.      Занятость ребенка  в свободное от учебы время 5

2.      Подготовка ребенка к будущей профессии (к продолжению образования после 

школы) 2

3.      Развитие творческих способностей ребенка 11

4.      Возможность общения со сверстниками и взрослыми, имеющими общие 

интересы 2

5.      Возможность нахождения ребенка в ситуации успеха 2

6.      Одно из условий воспитания социально активной личности (участие в конкурсах, 

соревнованиях, слетах, фестивалях, конференциях) 7

7.      Возможность самореализации  ребенка 1

8. Другое

10. Ваш пол: кол-во ответивших

1. мужской 3

2. женский 27

11. Ваше образование: кол-во ответивших

1. Высшее 7

2. Незаконченное высшее 2

3. Среднее специальное (СПО, НПО) 19

4. Среднее полное (общее) 2

5. Неполное среднее



продолжение приложения № 8

Название района (города) Знаменский

Всего участников опроса
30

1. Занимаешься ли ты в кружках (секциях, студиях, клубах и т.д.) в 

школе, получая  дополнительные образовательные услуги?
кол-во ответивших

1. Да                                   30

2. Нет 0

2.  Как часто ты занимаешься  в кружках, секциях и т.д.? кол-во ответивших

1.      1 раз в неделю 10

2.      2 раза в неделю 15

3.      3 и более раза в неделю 5

3.  Как долго ты занимаешься в объединениях дополнительного образования? кол-во ответивших

1.      менее одного  года 6

2.      1-2 года 7

3.      2-3 года 13

4.      3 года  и более 4

4. Достаточный ли набор дополнительных образовательных услуг

предлагается, на твой взгляд,   в школе?
кол-во ответивших

1.     Вполне достаточный (есть возможность выбора услуг в соответствии с

потребностями, интересами, способностями) 24

2.      Недостаточный (возможность выбора услуг практически отсутствует) 1

3.      Затрудняюсь ответить 5

5. Что повлияло на выбор направленности твоего увлечения? кол-во ответивших

1.      Собственное желание 10

2.      Совет друзей 8

3.      Совет родителей 7

4.      Совет педагогов 5

6. Удовлетворен ли ты режимом работы кружков, секций и студий (время 

начала занятий, распределение по дням недели)?
кол-во ответивших

1.      Удовлетворен полностью 15

2.      Скорее удовлетворен 10

3.      Скорее не удовлетворен 2

4.      Не удовлетворен

5.      Затрудняюсь ответить 3

7. Удовлетворен ли ты качеством предоставляемых дополнительных

образовательных услуг в школе?
кол-во ответивших

1.      Удовлетворен полностью 13

2.      Скорее удовлетворен 7

3.      Скорее не удовлетворен 5

4.      Не удовлетворен

5.      Затрудняюсь ответить 5

Удовлетворенность качеством дополнительного образования                                                  

(опрос  обучающихся, получающих дополнительные образовательные услуги в школе)

Примечание: сумма ячеек, обозначенных цветом, должна равняться общему количеству участников 

опроса



8. Помимо посещения кружков и секций в школе занимаешься  ли ты в 

учреждении дополнительного образования детей (ДЮСШ, Дворец творчества, 

художественная школа  и т.п.)?

кол-во ответивших

1. Да 7

2. Нет 23

9. Почему ты занимаешься в кружках, секциях, студиях и т.д., получая

дополнительные образовательные услуги?
кол-во ответивших

1.     Интересно 7

2.     Заставляют родители 5

3.     Хочу подготовиться  к будущей профессии 3

4.     Хочу завоевать авторитет среди товарищей 2

5.     Мне нравится узнавать новое 4

6.     Очень хороший  преподаватель 5

7.     Люблю экспериментировать 2

8.     Хочу везде быть первым 2

9.     Другое

10. Другое

10. Твой  пол: кол-во ответивших

1. мужской 9

2. женский 21

11.  В каком классе ты учишься? кол-во ответивших

 6 класс 7

7  класс 8

 8 класс 8

 9 класс 7



Название района (города)

Всего участников опроса

1. Получает ли Ваш ребенок дополнительные образовательные услуги в 

учреждении дополнительного образования детей (ДЮСШ, Дворец творчества, 

художественная школа  и т.п.)?

1. Да

2. Нет

2. Как часто ребенок занимается в кружках, секциях и т.д.?

1. 1 раз в неделю

2. 2 раза в неделю

3. 3 и более раза в неделю

3. Какова продолжительность обучения Вашего ребенка в объединениях 

дополнительного образования? 

1. менее одного  года

2. 1-2 года

3. 2-3 года

4. 3 года  и более

4. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительных образовательных услуг 

предоставляемых учреждением дополнительного образования детей?

1. Удовлетворен полностью

2. Скорее удовлетворен

3. Скорее не удовлетворен

4. Не удовлетворен 

5. Затрудняюсь ответить

5. Удовлетворены ли Вы режимом работы кружков, секций и студий?

1. Удовлетворен полностью

2. Скорее удовлетворен

3. Скорее не удовлетворен

4. Не удовлетворен 

5. Затрудняюсь ответить

6. Достаточный ли набор дополнительных образовательных услуг предлагается, 

на Ваш взгляд, учреждением дополнительного образования детей?

1. Вполне достаточный (есть возможность выбора услуг в соответствии с 

потребностями, интересами, способностями  ребенка)

Удовлетворенность качеством дополнительного образования детей                                             

(опрос  родителей, чьи дети получают дополнительные образовательные услуги в УДОД)

Примечание: сумма ячеек, обозначенных цветом, должна равняться общему количеству участников 

опроса



2. Недостаточный (возможность выбора услуг практически отсутствует)

3. Затрудняюсь ответить

7. Как Вы относитесь к получению дополнительных образовательных услуг на 

платной основе ?
1.        Положительно

2.        Отрицательно

8. Помимо занятий в учреждении дополнительного образования детей (ДЮСШ, 

Дворец творчества, художественная школа  и т.п.) посещает ли  Ваш ребенок 

кружки и секции в школе?

1. Да

2.Нет

9. Вовлеченность  Вашего ребенка в объединения дополнительного 

образования – это, на Ваш взгляд:

1.      Занятость ребенка  в свободное от учебы время

2.      Подготовка ребенка к будущей профессии (к продолжению образования после 

школы)

3.      Развитие творческих способностей ребенка

4.      Возможность общения со сверстниками и взрослыми, имеющими общие 

интересы

5.      Возможность нахождения ребенка в ситуации успеха

6.      Одно из условий воспитания социально активной личности (участие в 

конкурсах, соревнованиях, слетах, фестивалях, конференциях)

7.      Возможность самореализации  ребенка

8. Другое

10. Ваш пол:

1. мужской

2. женский

11. Ваше образование:

1. Высшее

2. Незаконченное высшее

3. Среднее специальное (СПО, НПО)

4. Среднее полное (общее)

5. Неполное среднее



Приложение № 8                                                

к приказу управления образования и 

науки от_______№______

Знаменский
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Удовлетворенность качеством дополнительного образования детей                                             

(опрос  родителей, чьи дети получают дополнительные образовательные услуги в УДОД)

Примечание: сумма ячеек, обозначенных цветом, должна равняться общему количеству участников 

опроса
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Название района (города)

Всего участников опроса

1. Занимаешься ли ты в кружках (секциях, студиях, клубах и т.д.) в 

учреждении дополнительного образования детей (ДЮСШ, Дворец 

творчества, художественная школа  и т.п.)?
1. Да                                   

2. Нет

2.  Как часто ты занимаешься  в кружках, секциях и т.д.?

1.      1 раз в неделю

2.      2 раза в неделю

3.      3 и более раза в неделю

3.  Как долго ты занимаешься в объединениях дополнительного образования? 

1.      менее одного  года

2.      1-2 года

3.      2-3 года

4.      3 года  и более

4. Достаточный ли набор дополнительных образовательных услуг

предлагается, на твой взгляд, в том учреждении дополнительного образования

детей, где ты занимаешься?

1.     Вполне достаточный (есть возможность выбора услуг в соответствии с

потребностями, интересами, способностями)

2.      Недостаточный (возможность выбора услуг практически отсутствует)

3.      Затрудняюсь ответить

5. Что повлияло на выбор направленности твоего увлечения?

1.      Собственное желание

2.      Совет друзей

3.      Совет родителей

4.      Совет педагогов

6. Удовлетворен ли ты режимом работы кружков, секций и студий (время 

начала занятий, распределение по дням недели)?

1.      Удовлетворен полностью

2.      Скорее удовлетворен

3.      Скорее не удовлетворен

4.      Не удовлетворен

5.      Затрудняюсь ответить

7. Удовлетворен ли ты качеством предоставляемых дополнительных

образовательных услуг?

Удовлетворенность качеством дополнительного образования                                                  

(опрос  обучающихся, получающих дополнительные образовательные услуги в УДОД)

Примечание: сумма ячеек, обозначенных цветом, должна равняться общему количеству участников 

опроса



1.      Удовлетворен полностью

2.      Скорее удовлетворен

3.      Скорее не удовлетворен

4.      Не удовлетворен

5.      Затрудняюсь ответить

8.8. Помимо занятий в учреждении дополнительного образования детей 

(ДЮСШ, Дворец творчества, художественная школа  и т.п.) посещаешь ли ты 

кружки и секции в школе? 

1. Да

2. Нет

9. Почему ты занимаешься в кружках, секциях, студиях и т.д., получая

дополнительные образовательные услуги?

1.     Интересно

2.     Заставляют родители

3.     Хочу подготовиться  к будущей профессии

4.     Хочу завоевать авторитет среди товарищей

5.     Мне нравится узнавать новое

6.     Очень хороший  преподаватель

7.     Люблю экспериментировать

8.     Хочу везде быть первым

9.     Другое

10. Другое

10. Твой  пол:

1. мужской 

2. женский

11.  В каком классе ты учишься?

 4 класс

 5 класс

6  класс

7  класс



продолжение приложения № 8

Знаменский
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Удовлетворенность качеством дополнительного образования                                                  

(опрос  обучающихся, получающих дополнительные образовательные услуги в УДОД)

Примечание: сумма ячеек, обозначенных цветом, должна равняться общему количеству участников 

опроса
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